

敬佑生命 健康起航

新华医疗集团北方医院 第三届“肾友会”完美落幕



近日,伴随着动情的朗诵,淮南新华医疗集团北方医院第三届“肾友会”温馨上演。北方医院党委书记、院长黄杰等院领导,医院相关职能部门负责人及20多位护士长、60多位肾病患者共同参加了此次活动。

北方医院副院长王永林热情致辞。他说,举办此次“肾友会”的目的,就是为广大肾病患者、家属及医务人员搭建一个好的交流平台,希望通过多种多样的联谊形式,增进患者、家属对慢性肾脏病及相关知识的了解,提高疾病自我管理意识和能力,改善患者生活质量,更重要的是帮助患者树立战胜疾病的勇气和信心。

医院肾内科、血透室主任杨炜炜结合工作实际,做了《继发性甲状旁腺功能亢进》《透析患者的安全用药教育》的讲解,帮助患者增进相关肾病的识别和用药安全的认识。医院血透中心健康教育专职护士武玉则讲解了《血透中心概述及血透患者的自我管理》,为患者及家人答疑解惑。

为活跃气氛,现场还开展了别开生面的医患互动。由主持人提问,病友们抢答,大家纷纷举手,踊跃参与,答题正确的8位病友每人获赠一份纪念品。病友代表还走上台与血透中心护士们一起,表演了生动易学的“洗手操”。一位病友现场朗诵了自己写的赞美诗,娓娓道来,声情并茂,令全场动容……

活动这天,正好赶上病友许女士、代先生的生日,医院为他们精心准备了生日蛋糕。当他们戴上生日帽、吹灭蜡烛时,现场响起了《生日歌》,大家一起为他们祝福……医患双方合影,留下难忘的瞬间。

病友们纷纷表示,活动既有帮助指导又有真情温暖,医患双方面对面交流增进了情谊,也给病患群体树立了信心,期待着下次相聚。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

专家团队集中攻关治愈病症

北方医院泌尿外科收到致谢锦旗

9月4日,家住外省的淮南籍患者徐女士怀着感激的心情,率次子给淮南新华医疗集团北方医院泌尿外科团队送来一面锦旗,上书:“医者仁心,护佑苍生”以表达对白衣天使的敬意。

徐女士因双肾结石伴左肾积水(多囊肾)求医,在当地医院没有得到彻底治疗,出于对家乡医院的信赖,徐女士夫妻俩和儿子、儿媳商量,决定今年夏天开车回淮南北方医院治疗。8月28日上午,徐女士一家抵淮后,家人陪伴她到北方医院泌尿外科就诊。主任章敬东亲自接诊,仔细询问患者病情后,马上安排医护人员陪同做检查,同时细心安慰患者,缓解其压力。看到检查结果,章敬东仔细分析,并积极联系有关专家会商,与他们交流意见后,决定共同来做这台手术。

9月1日晚,章敬东率专家团队成功为徐女士做了手术。术中,专家们娴熟操作,丝丝入扣,团队默契配合,紧张高效。术后,患者恢复良好,她感恩北方医院泌尿外科团队的治疗与护理,于是有了文章开头的一幕。



据悉,章敬东和他的团队堪称一支技术过硬、作风优良的队伍。章敬东是北方医院科技兴院“火炬手”,曾获全院三新技术一等奖,今年又有新技术《应用经皮肾穿刺套装治疗尿道狭窄》入选2023年度北方医院新技术应用项目。其团队多次荣获医院优秀医生、优秀护士、服务明星等称号,并多次在各类比赛中斩获荣誉。

“患者的安康是我们最高的目标和追求,泌尿外科团队将一直以救死扶伤、服务患者为己任,钻研不停步,服务不懈怠,为守护患者健康和推动区域医疗事业发展贡献北方力量。”章敬东表示。

本报通讯员 石秀仁 摄影报道

在急诊一线奋勇战斗的 巾帼英雄

——记北方医院服务明星、急诊科优秀护士鲍继雪



在淮南新华医疗集团北方医院,急诊科护士长章学云曾用“三个最”形容护士鲍继雪:在急诊科工作时间最长、资格最老、抢救病人经验最丰富。她说,鲍继雪以生命抢救生命,积极主动,独当一面,任劳任怨,一马当先,从不怕苦和累。更难能可贵的是,鲍继雪从来没有因抢救病人遭受过投诉,是护士中的佼佼者,被评为优秀护士、服务明星当之无愧。

鲍继雪自从事护士工作的那一天起,就暗下决心,要以护理先驱南丁格尔为榜样,以一丝不苟、严谨求实的态度,对待所热爱的护理事业。在科主任和护士长的领导和关怀下,她坚持以病人为中心,发扬救死扶伤精神,以严谨态度和无悔热情,全心全意救治病人。作为一名急诊科护士,鲍继雪平日里协助护士长做好急诊护理质量维护,认真执行各项操作规程和抢救流程,格外仔细。

急诊科是医院的前沿阵地,没有硝烟的战场,医护人员几乎每天都应对着抢救生命的考验。鲍继雪深深懂得:急诊科危重病人多,病人病情变化快,抢救的最初几分钟是能否成功的关键。因此,必须要有精湛的护理技术、丰富的抢救经验和良好的心理素质。为了熟练掌握急救仪器的操作,她虚心向护士长请教,勤学苦练,在模拟人身上练习心肺复苏、洗胃术等,经过刻苦学习,练就了过硬的急救技术,并熟悉各种抢救药品的药理作用、适应症、禁忌症知识,为成功抢救危重病人打下了坚实基础。多年来,在抢救过程中,她与医生密切配合,沉着冷静地对伤员、患者进行紧急处置、正确分诊,在其中起到关键作用,同时也渐渐脱颖而出,成为急诊科的一名主管护士。

2022年夏季的一天中午,120急救车送来一名重度食物中毒患者,患者当时神志不清,口吐白沫,病情危重,必须立刻抢救。鲍继雪临危不乱,凭借娴熟技术为患者反复洗胃,彻底清除毒物,再予以输液、解毒等对症处理,最终从死神手中夺回了一条鲜活的生命,受到病人及家属的赞扬。今年4月6日,潘集区发生一起车祸,鲍继雪与同事们以最快速度赶到现场,通过紧急抢救,使两名伤者得到及时救治,从而将事故伤害降到最小,而伤者事后也恢复良好。

工作中,作为一名“老护士”,鲍继雪还时时处处以身作则,严于律己,以实际行动影响和带动科室的每一名护士进步。她以踏实的工作、无悔的付出,得到了患者和同事们的赞扬,被评为医院优秀护士、服务明星。“成绩只属于过去,未来任重道远,唯有心里装着患者,永远追求和发扬‘南丁格尔’精神,全力救治每一个病人,竭尽所能为患者服务,才能塑造白衣天使的美丽形象。我和同事们会继续加油。”鲍继雪表示。

本报通讯员 石秀仁 摄影报道



牵手北方
拥有希望